

英軍新帥 先平內亂

英格蘭於本港時間周二晚宣布，正式任命老牌教頭鶴臣率領「三獅軍」出戰今夏歐洲國家盃，雙方簽約4年。鶴臣表示，首要工作是先化解包括泰利與李奧費迪南(李奧)不和等等的更衣室危機，才可繼續於增強球隊實力方面下工夫。

英軍前教頭卡比路繼奪泰利隊長職務後由李奧接過臂章，但一年後卻重新將李奧的臂章給回泰利，加上本球季李奧弟弟安東費迪南涉被泰利以種族歧視性用語侮辱，令李奧更加憎恨泰利。鶴臣表示，上任後先要解決兩位後防老大哥不和所衍生的幫派問題，他說：「我要跟約翰(泰利)和李奧當面談談，找出矛盾癥結所在。我還會與更多球員面談。」

英超唯一最佳本土教頭

熱刺領隊哈利列納大熱灶未獲英足總聘用，最後由西布朗主帥鶴臣爆冷接掌兵符，雙方簽約4年，據報其年薪為300萬英鎊。外界認為，由於哈利列納與熱刺仍有合同，英足挖他就要賠錢，故才放棄帶領熱刺取得佳績的老列納。英足總解釋，鶴臣是唯一仍在頂級聯賽領軍而又曾獲聯賽教練協會評為年度最佳教練的英格蘭本土教頭，故對其投以信任票，英足總主席伯恩斯坦說：「羅伊(鶴臣)是我們唯一接觸過的本土教頭。」

3個月前，卡比路因不滿英足總於未知會他下再次繼奪泰利隊長之職而請辭，隨後由英格蘭青年軍教練皮亞斯暫掌兵符。由於歐洲國家盃下月便展開，英足總遂急聘鶴臣領軍。這位64歲名帥曾經帶領芬蘭、阿聯酋等國家隊，最成功當屬率領瑞士殺入1994年世界盃決賽周。球會方面，他執教過意甲國際米蘭、布力般流浪、富咸、利物浦等知名球隊，其中富咸在其麾下躋身2009/10歐霸盃決賽，本球季的西布朗則穩佔英超中游位置。



■鶴臣(左)獲伯恩斯坦(右)委以重任。路透社



■鶴臣先要解決更衣室的危機。路透社

搵舒拿幫手

改善攻力

球員時代司職後衛的鶴臣，最擔心的還是英格蘭國足的攻力問題。他表示，將邀請英格蘭昔日傳奇射手舒拿擔任其助手，他談到執教英格蘭的理念：「我現在被問到需要怎樣的助手和球員，我只能說出一些大概的輪廓，在取得充分了解後，我才會作出決定。只有一點我可以肯定，我的球隊至少需要1個人負責組織。」

歐國盃前鋒線添傷兵

今夏歐洲國家盃決賽，停賽的朗尼將無緣頭兩場分組賽，但鶴臣強調這不會成為棄用這位王牌鋒將的理由，「我期待韋恩(朗尼)隨我們出戰歐國盃，期待他的貢獻。」英軍有朗尼停賽，戴倫賓特也正在養傷，最新又有曼聯年輕鋒將韋碧克成了「十字軍」，恐將錯過歐國盃，前鋒兵荒令鶴臣大感頭痛。

另外，鶴臣執教利物浦時隨其麾下的英格蘭中場謝拉特表示：「羅伊(鶴臣)是個好人、好教練。」不過，被問到會否讓謝拉特出任英足隊隊長時，鶴臣卻選擇了迴避：「謝拉特能否成為英格蘭隊長？這是另外的事，之後我要拿出時間認真考量。」

另外，鶴臣執教利物浦時隨其麾下的英格蘭中場謝拉特表示：「羅伊(鶴臣)是個好人、好教練。」不過，被問到會否讓謝拉特出任英足隊隊長時，鶴臣卻選擇了迴避：「謝拉特能否成為英格蘭隊長？這是另外的事，之後我要拿出時間認真考量。」



■舒拿曾執教紐卡素。美聯社



■李奧費迪南(右)與泰利(左)有心病。路透社

不過，鶴臣去年因績差被利物浦解僱，而英足今次還要臨陣換帥，外界普遍都對今次任命不太看好。鶴臣對此說：「我當時像在另一星球般不了解(利物浦的情況，現在明顯不一樣，主要區別是英足總花了很長時間才認為我適合此職位，我感到非常榮幸。我知道這不是容易的工作，但我很期待眼前的挑戰。」

■香港文匯報記者 梁志達

巴塞皇馬曼城列薪酬榜三甲

美國ESPN的《體育情報》雜誌日前公布了一份「世界體育隊伍年薪排行榜」，西甲雙雄巴塞羅那和皇家馬德里繼續順列首、次名，英超的曼城由上次的第10躍升至第3位。巴塞羅那開支與平均球員年薪分別為2.17億美元及870萬美元(1美元約合7.8港元)，皇馬總薪酬及球員平均年薪則分別是1.95億美元及780萬美元。

羅致了多員球星的英超新貴曼城，薪水總額達1.85億美元，平均球員年薪是740萬美元。第4位的是同樣獲鉅富老闆撐腰的英超球會車路士，球員薪水總額是1.69億美元，平均球員年薪為679萬美元。另外3支打入10強的足球隊分別是第7的意甲AC米蘭、第8的德甲拜耳慕尼黑和第10的意甲國際米蘭。

巴神與女友爭執驚動警察

另外，負面消息多多的曼城「巴神」巴洛迪利背着女友拉菲娜偷食的新聞早前曝光，據報兩人周日在家中發生爭執，拉菲娜隨後通知了曼城教練組，會方擔心兩人有事報警，警方上門後被告知兩人因錢銀問題發生了爭執，很快便離開。

■香港文匯報記者 梁志達



■C朗(右)和梅西(左)分別是皇馬和巴塞的旗幟性人物。路透社



■曼城的巴洛迪利(左)與耶耶托尼都是高薪族。法新社

無心戀戰 紅軍歷史性一敗



■史卡迪爾(左)今仗十分「黑仔」。路透社

為留力周末英格蘭足總盃大戰車路士，英格蘭聯賽盃封王後已獲來屆歐霸盃資格的「紅軍」利物浦，在本港時間昨晨的英超聯賽收起了中場謝拉特、前鋒蘇亞雷斯與門將連拿等大批主力，結果因為是役任隊長的後衛史卡迪爾開賽5分鐘一個「烏龍波」，以0:1不敵富咸，這亦是富咸1934年以來42次作客曼菲路的首場勝仗，紅軍近4次主場出戰聯賽只有1和3負。

富咸以49分追平紅軍，僅因為得失球較少排第9。在聯賽選剩2輪下，紅軍很可能自1954年以來首次球季最

終排名跌出前8。紅軍領隊杜格利殊賽後說：「失利不會影響足總盃決賽，但也確實讓我們有點失望，場上球員缺少鬥志和慾望，我們不能這樣踢下去。」

杜帥不滿球員乏鬥志

同日倒數第3輪意甲，拿波里主場淨勝巴勒莫2:0，續守可踢歐聯外圍賽的第3位。近況低迷的羅馬作客被基爾禾悶和0:0，留在第7位，爭踢歐霸形勢不妙，安歷基的帥位危在旦夕。西甲，維拉利爾作客以3:2擊敗護級對手希杭，在還剩2輪下領先倒數第3的希杭7分，護級在望。

■香港文匯報記者 梁志達

蘇甘保告別賽場



■阿仙奴前名將蘇甘保。路透社

代表英格蘭國足上陣過73次、參加過3次世界盃和3次歐洲國家盃的37歲後防球星蘇甘保昨晚宣布退役。

熱刺青訓出身的蘇甘保1992年12月在對車路士時首度披甲，1999年當上熱刺隊長，但2年後以自由身轉會熱刺的北倫敦死敵阿仙奴，隨槍手贏得2次英超冠軍和兩次足總盃冠軍，是阿仙奴2004年以跨季49場不敗紀錄英超封王的主力中堅。2006年歐聯決賽，蘇甘保入球領先，但阿仙奴最終還是屈居亞軍。該夏他轉投橫濱水手，2008年隨隊奪得足總盃冠軍。之後為諾士郡上陣僅1場的他2010年冬天短暫重返阿仙奴，再加盟紐卡素至約滿，便未再找到新球會。■香港文匯報記者 梁志達

足壇雜錦

壞孩子賓納沙打人被捕

英超史篤城中場賓納沙打人於周日在夜店襲擊一名女子，之後醉駕駕車發生碰撞被查出沒第三者保險，警方已將這位前利物浦29歲球員拘捕。賓納2005年曾因停牌期間醉酒駕駛被判監30天。

歐聯停賽球員未獲放生

歐足聯拒絕職業足球員協會的申請，維持不會讓累滿黃牌停賽的拜仁慕尼黑球員古斯達禾、畢斯杜巴、阿拉巴、車路士球員伊雲洛域、拉美利斯與魯爾梅斯出戰歐聯決賽。另拜仁翼鋒洛賓與隊友列貝利爭執後雖已和好，但仍傳會離隊，會長路明尼加稱，有信心洛賓會續約。

梅姆巴重返球場

保頓中場梅姆巴1日宣布，他將復出參加2日英超聯賽保頓主場對陣熱刺的比賽。這位24歲的前英格蘭21歲以下國腳在2月17日對陣熱刺的英格蘭足總盃比賽中，心臟曾一度停跳長達78分鐘，在被送往醫院後的3天時間內，一直處於昏迷狀態，4月16日才最終出院。



告別科隆 德國國腳前鋒普多斯基離隊前跟科隆吉祥物合照，他表示，阿仙奴是一間擁有偉大教練的著名球會，故很易便作出轉會該英超球隊的決定。路透社